

习近平同古巴国家主席迪亚斯-卡内尔通电话

新华社北京2月28日电 2020年2月28日晚,国家主席习近平应约同古巴国家主席迪亚斯-卡内尔通电话。习近平指出,新冠肺炎疫情发生后,劳尔第一书记和你在第一时间向我致电表示慰问,你还专程赴中国驻古巴使馆表

达对中方支持,这充分体现了中古深厚的传统友谊。古方按照世卫组织的专业意见,坚持维护两国正常交流合作,这是对中方防控工作的高度重视和配合,中方高度赞赏古方和你对中方抗疫努力的理解和支持。(下转2版)

习近平同智利总统皮涅拉通电话

新华社北京2月28日电 2020年2月28日晚,国家主席习近平应约同智利总统皮涅拉通电话。习近平指出,这次新冠肺炎疫情,是新中国成立以来发生的传播速度最快、感染范围最广、防控难度最大的一次重

大突发公共卫生事件。疫情发生后,我亲自指挥部署,全国上下万众一心、同舟共济,采取了最全面、最严格、最彻底的防控措施。经过艰苦努力,疫情防控形势积极向好的态势正在拓展。(下转2版)

陈敏尔在市疫情防控工作领导小组总指挥长调度会上强调

统筹推进疫情防控和经济社会发展工作 做到防控不松劲疫情不反弹发展不耽误

本报讯(记者 杨帆 张璐)2月28日下午,市委书记、总指挥长陈敏尔主持召开市疫情防控工作领导小组总指挥长调度会并讲话。他强调,要深入贯彻习近平总书记重要讲话精神和党中央决策部署,统筹推进疫情防控和经济社会发展,抓紧抓实抓细各项工作,做到防控不松劲、疫情不反弹、发展不耽误,再接再厉,继续奋斗,坚决夺取疫情防控斗争的全面胜利,努力完成今年经济社会发展目标任务。

市政府一直高度重视万州区疫情防控,加强统筹协调,加大支持力度,派出督导组开展指导和督查,经过不懈努力,万州疫情蔓延势头得到有效遏制,防控工作取得重要进展和阶段性成效。当前,万州疫情防控正处在最吃劲的关键阶段,随着生产生活秩序逐步恢复,人员流动增加,疫情反弹风险不容忽视。要高度警惕麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理、松劲心态,继续绷紧疫情防控这根弦,坚持以大概率思维应对小概率事件,再接再厉,不获全胜决不收兵。

要严格落实市委、市政府工作部署,毫不放松抓好疫情防控,抓紧抓实经济社会发展各项工作,逐步恢复正常生产生活秩序,奋力夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。

陈敏尔强调,要继续坚持外防输入、内防扩散防控策略,深入抓好分区分级差异化防控,强化因时因事动态化防控,坚决防止疫情反弹。严防谨防新的输入风险,突出抓好重点地区来渝返渝人员管理服务,配合相邻地区严格离汉、离鄂通道管控,加强跟踪监测,严格健康筛查,做到心中有数、精准施策。进一步织密网络、做细工作,切实控制传染源、切断传播途径,严防新的输入风险、新的扩散风险、新的输出风险,一旦出现新的传染源,要及时采取有效措施果断处置。要坚决做到防控不松劲,落细落小各项防控措施,不断巩固成果、扩大战果。要加大医疗救治力度,进一步落实“四早”要求和“四集中”原则,全力救治危重症、重症患者,努力提高治愈率、降低死亡率。精准稳妥推进复工复产,把支持复工复产、恢复和稳定就业、畅通交通运输、保障市场供给等各项工作做

□本报记者 夏元 陈钧

2月21日,渝北空港临空智能制造产业园内,重庆传音科技有限公司3000台智能手机下线。

该公司主要从事电子移动通信产品研发、生产和销售,其产品远销非洲、东南亚等地。“生产原料运输受到了疫情影响,但困难是暂时的,目前生产流水线正在恢复。”该公司负责人表示,今年企业计划新投入8条智能化生产线,目前已开通3条,当前400多名员工正抢抓生产,此次首单出货的3000台智能手机随后将出口非洲。

作为重庆工业经济支柱产业之一,电子信息企业在做好疫情防控的前提下,通过抓龙头企业带动产业链,按下全行业复工复产“加速键”。据市经信委数据统计,截至2月26日,全市电子企业复产616家,占全行业96.4%,其中257家电子配套企业复工率达到96.1%。

防疫多措并举 保障有序复工

今年春节,纬创通(重庆)有限公司(下称重庆纬创)副总经理魏国珍、行政暨人力资源处处长何志勤,没有像往年那样回家乡台湾省亲。

重庆纬创位于两江寸滩保税港区,生产信息通讯技术产品。

“员工健康始终是第一位,要让企业有序复工复产,我们需要做好每个细节。”魏国珍说。成立防控小组,全面排查消毒,对厂区加强封闭式管理,对人员加强闭环式管理,妥善安排复工人员、进行心理疏导……抓好防控的同时,魏国珍等管理人员一次次细化复工复产方案。目前,重庆纬创有序平稳复工复产。

而在全市电子产业“主战场”——西永微电园,更多电子企业在抓好防控的同时,抢进度、赶时间、补损失,有序复工复产。

在2月14日复工首日,惠普(重庆)内销工厂首批40名本地员工返岗,待企业全面复产后,企业员工及配套企业员工总计400人将全数到岗。

有7000多名工人的英业达(重庆)有限公司,采取多项防控措施,各条生产线开始运转,有条不紊恢复产能。

龙头企业释放产能 带动产业链复产

如今,每个工作日早上7点半,两江新区水土园区的重庆万国半导体科技有限公司(下称重庆万国半导体),车间各条生产线像往常一样,都会开启全新一天的忙碌。

重庆万国半导体是水土园区首家获得复工复产批准的企业,在2月10日企业复工首日,即迎来首批来自本地的200名员工返岗。目前该企业有1200名员工返岗,产能已恢复到70%。(下转4版)

国务院联防联控机制第二十一督导组 召开来渝指导情况反馈会

唐良智孙新华出席

设,提升突发公共卫生事件发现和应对能力。要加强各级医疗卫生机构对发热患者的预检分诊,继续做到早发现、早诊断、早隔离、早治疗。要做好学校卫生防疫工作,强化卫生资源和力量配置。要认真总结推广好经验好做法,进一步提高防控工作的科学性有效性。

唐良智代表市委、市政府,代表陈敏尔书记,对督导组为重庆疫情防控工作付出的辛勤努力表示衷心感谢。他说,督导组深入一线督促检查,及时给予精准指导,反馈的意见对我们改进工作有很大帮助。我们将全面认领、坚决整改,做到问题不解决不松

手、整改不到位不罢休,努力使问题整改的过程成为责任落实、工作提升的过程。当前,全市疫情防控形势积极向好的态势正在拓展,随着生产生活秩序逐步恢复正常,人员流动增加,疫情反弹风险不容忽视,加强疫情防控这根弦不能松,经济社会发展各项工作要抓紧。要更加精准地落实防控措施,紧盯各类来渝人员、场所和重点人群,加强联防联控、群防群治,织密织紧防控网络,坚决阻断各种可能的传染源。要更加科学地实施医疗救治,进一步落实好“四早”要求和“四集中”原则,努力提高治愈率、降低死亡率,健全公共卫生应急管理体系,扩大“三

通”紧密型医共体试点,提升公共卫生服务水平。要更大力度地做好对口支援工作,千方百计组织好、保障好医疗力量、医用物资和生活物资,全力支持打好湖北保卫战、武汉保卫战。要更加有力有序地推动复工复产,加快推动重要物资保供企业全面复工复产,分类有序复产。要更加有效地做好劳动力就业,“一对一”精准帮扶企业用工,“点对点”精细服务劳动力返岗,做到走得进、留得住、引得进。

国务院联防联控机制第二十一督导组有关人员,市有关部门负责人参加。

支持新冠肺炎疫情防控工作 我市广大党员踊跃捐款

本报讯(记者 陈国栋)2月28日,记者从市委组织部获悉,我市各级党组织积极响应党中央号召,认真做好党员自愿捐款指导服务工作。目前,全市广大党员正踊跃捐款支持疫情防控工作,为坚决打赢疫情防控人民战争、总体战、阻击战贡献力量。

据了解,此次捐款,尊重党员意愿,坚持自觉自愿、量力而行,不提硬性要求,不采取从工资收入中统一扣费的做法。

为扎实组织好党员自愿捐款工作,我市市领导带头,各级党组织全面响应,纷纷以支部为单位,通过线上线下两种方式有序组织党员自愿捐款。市委直属机关工委在机关智慧党建平台上迅速开通党员自愿捐款功能,一天时间就有超过2万名市级机关党员通过平台捐款。重庆联交所集团党委迅速组织开展党员自愿捐款工作,234名在岗党员在2小时内全部完成捐款。重庆高速集团东北公司巫山党支部党员突击队正在沪蓉高速渝鄂交界处执行防疫任务,接到捐款通知后,党支部第一时间发出倡议,20名党员全员捐款。金科集团此前已通过重庆慈善总会两次捐赠钱物共1150万元,党中央发出号召后,公司党委一天内就收到党员捐款49.85万元。永川区胜利路街道张家坡社区党委书记文绍英一直坚守在疫情排查防控一线,自己及时主动捐款并组织社区党员捐款,她说:“党中央有号召,全党有行动,基层每一名党员都积极行动起来,为我们党强大的组织力凝聚力感到自豪。”(下转4版)



2月28日晚6点半,江北嘴大剧院和渝中区高楼的LED大屏幕为战“疫”中“最美的你”点亮。当日,全市50处地标建筑以及3000多个LED大屏同时播放精心制作的海报,向战“疫”英雄致敬。

重庆市第十八批支援湖北医疗队出征 目前我市共有1636名医疗队员在湖北抗疫一线

本报讯(记者 匡丽娜)2月28日,根据国家卫生健康委统一安排,重庆市向湖北增派第十八批支援湖北医疗队共30人出征湖北孝感。

“我早已做好了随时出发的准备。”27日晚10点,重庆大学附属肿瘤医院重症医学科副主任医师袁建国接到通知的时候,没有丝毫犹豫就答应下来。他说自己曾经在2003年赴小汤山医院抗击“非典”,他所在的病区,实现了医护人员零感染和患者

疗卫生机构派员组成,总计30人。医疗队由呼吸科和重症科各15名高级职称医师组成。目前,我市共有十八批1636名队员(不含部队)在湖北抗击新冠肺炎疫情。其中,共7批812名医疗队员在孝感。

5版刊登“重庆深度”

两江新区天府新区首次视频联席会议聚焦共建内陆开放门户 抢抓“双城”重大机遇 约定联手六项任务

